

**【表紙】**

**【提出書類】** 四半期報告書の訂正報告書

**【根拠条文】** 金融商品取引法第24条の4の7第4項

**【提出先】** 関東財務局長

**【提出日】** 平成21年7月10日

**【四半期会計期間】** 第110期第1四半期(自平成20年12月1日至平成21年2月28日)

**【会社名】** 日本フィルコン株式会社

**【英訳名】** NIPPON FILCON CO., LTD.

**【代表者の役職氏名】** 代表取締役社長 相澤 毅

**【本店の所在の場所】** 東京都稲城市大丸2220番地

**【電話番号】** (042)377-5711代表

**【事務連絡者氏名】** 常務取締役管理業務本部長 相澤 寛行

**【最寄りの連絡場所】** 東京都稲城市大丸2220番地

**【電話番号】** (042)377-5711代表

**【事務連絡者氏名】** 常務取締役管理業務本部長 相澤 寛行

**【縦覧に供する場所】** 株式会社東京証券取引所  
(東京都中央区日本橋兜町2番1号)

## 1 【四半期報告書の訂正報告書の提出理由】

平成21年4月14日に提出いたしました第110期第1四半期（自平成20年12月1日至平成21年2月28日）の四半期報告書の記載事項の一部に誤りがありましたので、これを訂正するため四半期報告書の訂正報告書を提出するものであります。

## 2 【訂正事項】

### 第一部 企業情報

#### 第2 事業の状況

##### 3 財政状態及び経営成績の分析

###### （1）業績の概況

#### 第5 経理の状況

##### セグメント情報

###### 所在地別セグメント情報

## 3 【訂正箇所】

訂正箇所は\_を付して表示しております。

## 第一部【企業情報】

## 第2【事業の状況】

### 3【財政状態及び経営成績の分析】

（訂正前）

（1）業績の状況

（省略）

所在地別セグメントの状況は次のとおりです。

（日本）

売上高4,558百万円、営業損失366百万円となりました。

（アジア）

売上高115百万円、営業利益22百万円となりました。

（その他の地域）

売上高488百万円、営業利益108百万円となりました。

（訂正後）

（1）業績の状況

（省略）

所在地別セグメントの状況は次のとおりです。

（日本）

売上高4,558百万円、営業損失269百万円となりました。

（アジア）

売上高115百万円、営業利益22百万円となりました。

（その他の地域）

売上高488百万円、営業利益10百万円となりました。

## 第5【経理の状況】

(セグメント情報)

(訂正前)

【所在地別セグメント情報】

当第1四半期連結累計期間(自平成20年12月1日至平成21年2月28日)

	日本 (千円)	アジア (千円)	その他の地域 (千円)	計 (千円)	消去又は全社 (千円)	連結 (千円)
売上高						
(1) 外部顧客に 対する売上高	4,558,984	115,899	488,296	5,163,180		5,163,180
(2) セグメント間の内部 売上高又は振替高	176,976	245,152	3,903	426,032	426,032	0
計	4,735,961	361,051	492,200	5,589,213	426,032	5,163,180
営業利益又は営業損失( )	<u>366,695</u>	22,467	<u>108,170</u>	236,056	319,908	555,964

(省略)

(訂正後)

【所在地別セグメント情報】

当第1四半期連結累計期間(自平成20年12月1日至平成21年2月28日)

	日本 (千円)	アジア (千円)	その他の地域 (千円)	計 (千円)	消去又は全社 (千円)	連結 (千円)
売上高						
(1) 外部顧客に 対する売上高	4,558,984	115,899	488,296	5,163,180		5,163,180
(2) セグメント間の内部 売上高又は振替高	176,976	245,152	3,903	426,032	426,032	—
計	4,735,961	361,051	492,200	5,589,213	426,032	5,163,180
営業利益又は営業損失( )	<u>269,257</u>	22,467	<u>10,733</u>	236,056	319,908	555,964

(省略)